



AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PARA EL REGISTRO DE INSCRIPCIÓN AL CURSO DE VERANO 2025 Y TOMA DE FOTOGRAFÍAS Y VIDEOS PARA DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES.

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Instituto de la Cultura y las Artes del Estado de Quintana Roo, en su calidad de sujeto obligado emite el siguiente aviso de privacidad para el tratamiento de datos personales:

AVISO DE PRIVACIDAD

El INSTITUTO DE LA CULTUTRA Y LAS ARTES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, con domicilio en la Avenida de los Héroes, No. 68, Col. Centro, Municipio de Othón P. Blanco, de la Ciudad de Chetumal Quintana Roo, Código Postal 77000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

¿QUÉ DATOS PERSONALES SE RECABAN Y PARA QUE FINALIDAD?

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de registrar la inscripción de las alumnas y los alumnos en el **Curso de Verano 2025** para integrar a su expediente personal.

Para la finalidad antes señalada se recaban los siguientes datos personales:

- Nombre del alumno;
- Edad;
- Fecha de nacimiento;
- Nombre del padre o tutor;
- Dirección del domicilio actual;
- Teléfono móvil y de casa;
- Lugar de trabajo del padre o tutor; y
- Alergias y/o enfermedades.









De manera adicional, utilizaremos su información personal para las siguientes finalidades que no son necesarias, pero que nos permiten y facilitan brindarle una mejor difusión de las actividades culturales:

 Las fotografías y videos captados serán utilizados para la difusión de la cultura y las artes por medio de páginas oficiales y redes sociales pertenecientes al Instituto de la Cultura y las Artes de Quintana Roo.

FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

El ICA trata los datos personales antes señalados con fundamento en los artículos 52 y 137 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Quintana Roo; artículos 1, 2, párrafo segundo, 3, párrafo tercero, 11, 24 y 25 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y a los artículos 1, fracciones I,V, VI, VII artículo 8-C fracción V y demás aplicables de la Ley de Cultura y las Artes del Estado de Quintana Roo.

TRANSFERENCIA DE DATOS

Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente a otras, que estén debidamente fundados y motivados.

¿DÓNDE SE PUEDEN EJERCER LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN Y OPOSICIÓN DE DATOS PERSONALES (DERECHOS ARCO)?

El Titular de los Datos Personales, podrá ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO) y de Portabilidad, solicitando lo conducente ante la Unidad de Transparencia, ubicada en avenida de los Héroes, número exterior 68, colonia centro, código postal 77000, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo.

La solicitud de derechos ARCO y Portabilidad, conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el









Estado de Quintana Roo, podrá realizarla de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO y de Portabilidad del ICA, mismo que podrá descargar en la presente liga: https://qroo.gob.mx/ica/solicitud-de-derechos-arco o en línea mediante la Plataforma Nacional de Transparencia: https://www.plataformadetransparencia.org.mx/.

En términos del artículo 67 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, se informa que la portabilidad de sus datos personales se deberá analizar cada caso, a fin de determinar que cumpla con los elementos para su procedencia.

Cabe señalar que contra la negativa de dar trámite a toda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO o por falta de respuesta del Responsable, procederá la interposición de recurso de revisión a que se refiere el artículo 94 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento de manera presencial en el Departamento jurídico y Unidad de Transparencia y Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales o a través del sitio web del Instituto https://qroo.gob.mx/ica/ en la sección "Avisos de Privacidad".

Para mayor información, puede comunicarse al teléfono, Tel: 01 (983) 8321350 ext. 110 o bien enviar un correo electrónico a <u>transparenciaicaqroo@gmail.com</u> donde podrá ser atendido.







Estado de Quintana Roo, podrá realizaria de manera personal, mediante el formato de Solicitud de Derechos ARCO y de Portabilidad del ICA, mismo que podrá descargar en la presente liga: <a href="https://groo.gob.nry/ica/solicitud-de-derechor-arco.com/linea-mediante-ta-presente-arco.com/linea-mediante-ta-presente-arco.com/linea-mediante-ta-presente-arco.com/linea-mediante-arco.com/linea-me

En términos dat artículo 67 de la Ley de Protección de Catos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, se informa que la portabilidad de sus datos personales se debem analizar cada caso, a fin de determinar que cumple con los elementos para su procedencia.

Caba señalar que contra la negativa de dar tramite a loda solicitud para el ejercicio de los derechos ARCO e por falta de respuesta del Responsable, procederá la interporición de recurso de revisión a que sa refiere el artículo 94 de la Ley Caneral de Protección de Datos Parsonales en Posesión de Sujetos Obligados.

CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento da manera presencial en el Departamento jundico y Unidad de Transperencia y Acceso e la Información Público y Protección de Datos Personales o a través del attio vinto del Instituto https://grop.gob.mx/ics/ en la sección "Avisos de Privacidad" https://grop.gob.mx/ics/ lindex physiciaded.

Para mayor información, puede comunicarse el teléfono. Tol. 01 (983) 8321350 ext. 110 o bien enviar un correo electrónico a transperencial agrocadament. com dende podrá ser atendido.

